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CONDITIONS DE VENTE

1.  Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 

de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés 
comme des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2.  Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3.  Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4.  La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 23% TTC

5.  En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6.  Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7.  En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur 

folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.



Château MOUTON ROTHSCHILD 1970 1986 1991 1996
Château PETRUS 1959 1990

Château CHEVAL BLANC 1947 1973 1978 1983 1988 1996 
Château LATOUR 1948 1970 1975 2002 - MARGAUX 2004 

Château HAUT BRION 1974 1996 - MISSION HAUT BRION 1955 (Mg)
Château LAFITE ROTHSCHILD 1973 1989 1990 1999

Château TROTANOY 1989 - LA CONSEILLANTE 1990
Château TALBOT 1931

Château LATOUR POMEROL 1959
Château LEOVILLE LAS CASES 1989 - FLEUR PETRUS 1995

Chateau LYNCH BAGES 1990

Château YQUEM 1976 1981

GRANDS VINS DE BOURGOGNE ROUGES ET BLANCS

MEURSAULT PERRIERES 1978 (Leroy)

RICHEBOURG - LA TACHE - ECHEZEAUX D.R.C 1992

GRIOTTES CHAMBERTIN (C.Duga)t 2005

ROMANEE SAINT VIVANT (Noéllat) 1985

RICHEBOURG (Leroy) 1990

CHAMBERTIN 1915

CHAMPAGNE CRISTAL RODERER 1990 1993 - BOLLINGER 1990
CHAMPAGNE VEUVE CLIQUOT 1945 1959

GRANDS VINS DU RHONE

S.V.V agrément N° 202-328
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- VINS DIVERS -

1 8 BLLE CHAMPAGNE MASSART BRUT SA 65 / 70
2 2 BLLE 1 RULLY ROUGE 1994 - 1 CHABLIS VAUDESIR 2006 25 / 30
3 2 MAG 1 Cht MANDRINE - 1 Cht ROQUEBRUNE (Bordeaux sup) 35 / 40
4 2 MAG 1 Cht VAUGELAS (corbières) - 1 BUZET TRADITION 2003 35 / 40
5 2 BLLE 1 Cht CLOS DES MENUTS - 1 Cht CORBIN 2001 30 / 35
6 2 BLLE  1 Cht SOCIANDO MALLET 1999 - 1 Cht BERLIQUET 2002 35 / 40
7 1 BLLE Château L'ENCLOS HAUT MAZEYRES (Pomerol) 2003 20 / 25
8 2 BLLE 1 Cht BELGRAVES - 1 Cht GUILHEM-DUREY 1969 25 / 30
9 2 BLLE 1 Cht CORBIN MICHOTTES 1985 - 1 Cht VERDIGNAN 1980 25 / 30

10 2 BLLE TAVEL 1970 10 / 15
11 8 BLLE SYLVANER - PINOT NOIR - 2000 2003 2004 Divers 55 / 60
12 12 BLLE VINS DIVERS Divers 80 / 100
13 12 BLLE VINS DIVERS Divers 80 / 100
14 12 BLLE VINS DIVERS Divers 80 / 100
15 2 BLLE 1 Cht LARRIVET HAUT BRION - 1 Cht LABEGORCE ZEDE 1992 25 / 30
16 2 BLLE 1 Cht SAINT PIERRE 2004 - 1 Cht BESSAN SEGUR 2000 25 / 30
17 2 BLLE 1 MARSANNAY 2006 - 1 SAVIGNY LES BEAUNES 1996 30 / 40
18 1 BLLE CROZES HERMITAGE LE GRAND COURTIL 2001 15 / 20
19 3 BLLE BANULS (Cellier des Templiers) 1974 1994 2007 65 / 70
20 2 BLLE PORTO  1 TAYLORS 1996 - 1 FUTADOR TAWNY 25 / 30

 
 

- GRANDS VINS ROUGES ET BLANCS -
 
 

21 1 BLLE CORTON CLOS DU ROI (Dubreuil Fontaine) 2011 35 / 40
22 2 BLLE BEAUNES DU CHÂTEAU (Bouchard) 2009 70 / 80
23 6 BLLE BATARD MONTRACHET (C.Violot-Guillemard) 2009 180 / 220
24 6 BLLE BATARD MONTRACHET (C.Violot-Guillemard) 2009 180 / 220

24,1 1 BLLE VOSNE ROMANNE (Michel NOEMAT) 2009 2009 40 / 50
25 1 MAG Château HAUT BAJAC (Côtes de Bourg) 2007 25 / 30
26 6 MAG Château MAUCAILLOU (Moulis)  CBO 2006 200 / 220
27 3 BLLE MEURSAULT CHARMES DES HOSPICES (Moillard) 2006 120 / 150
28 2 BLLE GRIOTTES CHAMBERTIN (Claude Dugat) 2005 620 / 650
29 6 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE CHÂTEAU DE BEAUCASTEL 2005 300 / 330
30 1 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY (Moillard Grivot) 2005 35 / 40
31 6 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (P.Amiot) 2005 300 / 350
32 6 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (P.Amiot) 2005 300 / 350
33 6 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (P.Amiot) 2005 300 / 350
34 6 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES (P.Amiot) 2005 300 / 350
35 1 BLLE Château LAFON (Sauternes) 2005 15 / 20
36 4 BLLE Château MEYNEY (St Estèphe) 2005 100 / 120
37 1 MAG Château HAUT BAJAC (Côtes de Bourg) 2005 25 / 30
38 6 MAG FIXIN (P.Gélin) 2005 160 / 180
39 6 MAG FIXIN (P.Gélin) 2005 160 / 180



5

40 6 MAG FIXIN (P.Gélin) 2005 160 / 180
41 5 MAG FIXIN (P.Gélin) 2005 130 / 150
42 5 BLLE GUEWURSTRAMINER (Mack) Vieilles Vignes 2004 50 / 60
43 6 BLLE SYLVANER (Mack) 2004 35 / 40
44 1 JERO CHIANTI CASE SPARSE 2004 120 / 140
45 1 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE CHÂTEAU DE RAYAS 2004 150 / 180
46 1 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE CHÂTEAU DE RAYAS 2003 180 / 200
47 5 BLLE GUEWURSTRAMINER (Mack) Vielles Vignes 2003 50 / 60
48 5 BLLE SYLVANER (Mack) 2003 40 / 50
49 5 BLLE RISLING (Mack) Vieilles Vignes 2002 50 / 60
50 2 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 2002 800 / 900
51 2 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 2002 800 / 900

51,1 2 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 2002 800 / 900
51,2 2 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 2002 800 / 900

52 2 BLLE BEAUNES MARCONNETS (Bouchard Père & Fils) 2001 35 / 40
53 1 BLLE Château GAZIN (Pomerol) 2001 40 / 50
54 2 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY (Caves du Palais) 2000 30 / 35
55 10 BLLE Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) 2000 250 / 300
56 6 BLLE Château TOUR DU HAUT MOULIN (Haut Médoc) 2000 90 / 100
57 2 BLLE Château BRANE CANTENAC (Margaux) 2000 120 / 150
58 2 BLLE Château CANTENAC BROWN (Margaux) 2000 70 / 80
59 1 BLLE FORTS DE LATOUR (Pauillac) 1990 90 / 100
60 1 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY (Moine-Hudelot) 2000 35 / 40
61 3 BLLE GRIOTTES CHAMBERTIN (Joseph Drouhin) 2000 180 / 220
62 5 BLLE Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) 1999 100 / 150
63 1 BLLE Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1999 350 / 400
64 3 BLLE RIESLING (Mack) Vieilles Vignes 1999 30 / 40
65 1 BLLE MUSCAT DE RIVESALTES (Domaine de la Viguerie) 1998 12 / 15
66 4 BLLE Château CITRAN (Haut Médoc) 1997 45 / 50
67 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1997 70 / 80
68 1 MAG Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1996 80 / 90
69 12 BLLE Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC)  CBO 1996 3600 / 3800
70 12 BLLE Château HAUT BRION (Graves)  CBO 1996 3600 / 3800
71 12 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)  CBO 1996 3600 / 3800

71,1 12 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac)  CBO 1996 3600 / 3800
72 2 MAG TOKAY PINOT GRIS RESERVE (Lorentz) 1996 60 / 80
73 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1996 70 / 80
74 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1996 70 / 80
75 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1996 70 / 80
76 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1996 70 / 80
77 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1996 70 / 80
78 2 BLLE BANYULS Cuvée henri CARS (Cellier des Templiers) 1996 60 / 70
79 1 BLLE HERMITAGE (Dom.Jean Louis Chaves) 1996 100 / 120
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80 1 BLLE COTES ROTIES LA LANDONNE (Guigal) 1996 140 / 160
81 1 BLLE Château BEYCHEVELLE 1996 35 / 40
82 2 BLLE Château DE PEZ (St Estèphe) 1996 30 / 40
83 1 BLLE Château LA FLEUR PETRUS (Pomerol) 1995 50 / 60
84 1 MAG Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1995 80 / 90
85 4 BLLE AUXEY DURESSES LES DURESSES 1995 75 / 80

85,1 12 BLLE Château HAUT BRION (Graves)  CBO 1995 3600 / 3800
86 6 BLLE Château RAYMOND LAFON (Sauternes) 1994 70 / 80
87 1 MAG Château CLINET (Pomerol) 1993 100 / 120
89 1 BLLE CHAMPAGNE CRISTAL RODERER 1993 100 / 120
90 5 BLLE NUITS SAINT GEORGES DES HOSPICES DE NUITS 1993 100 / 120
91 4 BLLE Château TOUR SAINT LAURENT (St Emilion) 1992 40 / 50
92 1 BLLE Château GISCOURS (Margaux) 1992 25 / 30
93 1 BLLE ROMANEE SAINT VIVANT D.R.C 1992 350 / 400
94 1 BLLE ECHEZEAUX D.R.C 1992 420 / 450
95 1 BLLE RICHEBOURG D.R.C 1992 600 / 700
96 1 BLLE LA TACHE D.R.C 1992 600 / 700
97 1 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1991 200 / 220
98 1 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1991 200 / 220
99 1 BLLE RICHEBOURG (Leroy) 1990 1000 / 1100

100 1 BLLE Château PETRUS (Pomerol) 1990 1800 / 2000
101 1 BLLE CHAMPAGNE CRISTAL RODERER 1990 200 / 220
102 1 BLLE CHAMPAGNE BOLLINGER 1990 70 / 80
103 1 BLLE CHAMPAGNE BOLLINGER 1988 70 / 80
104 1 BLLE Château PICHON LONG. COMTESSE 1990 60 / 80
105 2 BLLE Château LYNCH BAGES (Pauillac) 1990 300 / 400
106 2 BLLE Château PICHON LONG.BARON (Pauillac) 1990 220 / 250
107 2 BLLE Château LA CONSEILLANTE (Pomerol) 1990 600 / 700
108 1 BLLE Château RAUSAN SEGLA (Margaux) 1990 100 / 110
109 4 BLLE Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1990 2000 / 2200
110 4 BLLE Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1989 1600 / 1800
111 3 BLLE CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1989 450 / 500
112 2 BLLE Château DOMAINE DE CHEVALIER (Graves) 1989 90 / 100
113 4 BLLE POMMARD DES HOSPICES 1989 200 / 220
114 3 BLLE Château LEOVILLE LAS CASES (St Julien) 1989 220 / 250
115 9 BLLE Château TROTANOY (Pomerol) 1989 550 / 600
116 3 BLLE Château OLIVIER (Graves 198? 45 / 50
117 4 BLLE CHASSAGNE MONTRACHET (L.Latour) 1988 130 / 150
118 1 BLLE MONTRACHET (Delagrange Bachelet) 1988 150 / 180
119 2 MAG MOUTON CADET 1988 90 / 100
120 1 BLLE Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1988 150 / 200
121 1 BLLE CORTON CHARLEMAGNE (L.Latour) 1986 50 / 60
122 3 BLLE Château MOUTON BARONNE PHILIPPE (Pauillac) 1986 90 / 100
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123 1 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1986 430 / 450
124 1 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1986 430 / 450
125 2 BLLE PAVILLON ROUGE DE CHÂTEAU MARGAUX (Margaux) 1986 90 / 100
126 7 BLLE SANTENAY BEAUREGARD 1986 130 / 150
127 1 BLLE Château COUTET (Barsac) 1986 25 / 30
128 6 BLLE Château LAROZE (St Emilion GCC1) 1986 120 / 130
129 6 BLLE Château LAROZE (St Emilion GCC1) 1986 120 / 130
130 4 BLLE Château CLERC MILON (Pauillac) 1986 120 / 150
131 3 BLLE Château SEGONNES (Margaux) 1986 35 / 40
132 3 BLLE Château MAUCAILLOU (Moulis)  1986 35 / 40
133 2 MAG MOUTON CADET 1986 90 / 100
134 1 DMG Château PATACHE D'AUX (Médoc) 1986 120 / 150
135 1 BLLE Château MONTROSE (St Estèphe) 1986 50 / 60
136 1 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1985 35 / 40
137 2 BLLE Château l'EVANGILE (Pomerol) 1985 180 / 200
138 1 BLLE ROMANEE SAINT VIVANT (Noéllat) 1985 150 / 200
139 3 BLLE CHAMBOLLE MUSIGNY (Amiot) 1985 90 / 120

34,1 2 BLLE NUITS SAINT GEORGES (Méo Camuzet) 2005 160 / 180
141 1 BLLE CHAMPAGNE POMMERY 1985 70 / 80
142 7 BLLE MERCUREY LES MENARDIERES 1985 130 / 150
143 11 BLLE CHABLIS BLANCHOT (Robert Vorcoret) 1984 110 / 130
144 10 BLLE Château GRAND MAYNE (St Emilion) 1984 250 / 300
145 9 BLLE SANCERRE CHAVIGNOL (Neveu) 1984 75 / 80
146 1 BLLE Château DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien) 1983 40 / 50
147 11 BLLE Château HAUT BAILLY (Graves) 1983 300 / 350
148 6 MAG Château PADERE (Côtes de Buzet) 1982 80 / 90
149 3 BLLE ALOXE CORTON (L.Jacob) 1982 50 / 60
150 4 BLLE Château GRAND MAYNE (St Emilion) 1982 80 / 90
151 2 BLLE BANYULS Cuvée Viviane LE ROY (Cellier des Templiers) 1982 60 / 70
152 2 BLLE Château FIGEAC (St Emilion GCC1) 1981 100 / 120
153 1 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1981 30 / 35
154 6 BLLE Château LAROZE (St Emilion GCC1) 1981 110 / 120
155 11 BLLE Château CARBONNIEUX (Graves blanc) 1981 110 / 130
156 1 BLLE Château YQUEM 1981 180 / 200
157 1 BLLE CHAMPAGNE POMMERY ROSE 1980 50 / 60
158 1 BLLE CHAMBERTIN CLOS DE BEZE 1980 40 / 50
159 7 BLLE Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1978 1050 / 1200
160 1 BLLE Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1978 160 / 180
161 1 BLLE GUNHOLDSKIRCHNER VERBSGOLD 1978 25 / 30
162 1 BLLE Château BELAIR (St Emilion GCC1) 1978 25 / 30
163 6 BLLE Château LAROZE (St Emilion GCC1) 1978 130 / 150
164 1 MAG Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) 1978 80 / 90
165 1 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (Leroy) 1978 320 / 350
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166 1 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (Leroy) 1978 320 / 350
167 1 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (Leroy) 1978 320 / 350
168 1 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (Leroy) 1978 320 / 350
169 1 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (Leroy) 1978 320 / 350
170 7 BLLE FLEURON BLANC DE CHÂTEAU LOUBENS 1977 50 / 60
171 1 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1976 25 / 30
172 6 BLLE POMMARD DU CHÂTEAU DE POMMARD 1976 220 / 240
173 1 BLLE Château PAPE CLEMENT (Graves) 1976 35 / 40
174 6 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE MONT REDON BLANC 1976 90 / 100
175 3 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE MONT REDON BLANC 1976 45 / 50
176 5 BLLE Château PICHON LONG. COMTESSE (Pauillac) 1976 150 / 180
177 1 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1976 80 / 100
178 1 BLLE Château YQUEM 1976 300 / 350
179 1 BLLE Château YQUEM 1976 300 / 350
180 1 BLLE Château YQUEM 1975 400 / 450
181 6 BLLE Château BEAUSITE HAUT VIGNOBLE (St Estèphe) 1975 130 / 150
182 1 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1975 25 / 30
183 12 BLLE Château LA BRIDANE (Haut Médoc) 1975 130 / 150
184 12 BLLE Château LA BRIDANE (Haut Médoc) 1975 130 / 150
185 12 BLLE Château LA BRIDANE (Haut Médoc) 1975 130 / 150
186 3 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 1975 550 / 600
187 5 BLLE BIENVENUE BATARD MONTRACHET (H.Clerc) 1975 180 / 200

187,1 1 BLLE Château LAMARZELLE FIGEAC (St Emilion) NMDC 1975   
188 1 BLLE HAUT BRION (Graves) 1974 150 / 200
189 2 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1973 60 / 70
190 2 BLLE Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1973 250 / 300
191 2 BLLE Château LAFITE ROTHSCHILD (Pauillac) 1973 280 / 320
192 4 BLLE PULIGNY MONTRACHET LES REFERTS (Maroslavac) 1973 100 / 120
193 1 BLLE MAZIS CHAMBERTIN (A.Rousseau) 1973 90 / 100
194 6 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (mise Alexis Lichine) 1972 180 / 220
195 6 BLLE MEURSAULT GENNEVRIERES (mise Alexis Lichine) 1972 180 / 220
196 6 BLLE CLOS VOUGEOT (Engel) Alexis Lichine 1972 180 / 220
197 6 BLLE CLOS VOUGEOT (Engel) Alexis Lichine 1972 180 / 220
198 5 BLLE BATARD MONTRACHET (Colin) Alexis Lichine 1971 200 / 220
199 6 BLLE CORTON CHARLEMAGNE (M.Rollin) Alexis Lichine 1970 180 / 220
200 6 BLLE CORTON CHARLEMAGNE (M.Rollin) Alexis Lichine 1970 180 / 220
201 1 MAG CHAPELLE CHAMBERTIN (Trapet) Alexis Lichine 1970 160 / 180
202 1 MAG CHAPELLE CHAMBERTIN (Trapet) Alexis Lichine 1970 160 / 180
203 1 MAG CHAPELLE CHAMBERTIN (Trapet) Alexis Lichine 1970 160 / 180
204 1 MAG CHAPELLE CHAMBERTIN (Trapet) Alexis Lichine 1970 160 / 180
205 1 MAG CHAPELLE CHAMBERTIN (Trapet) Alexis Lichine 1970 160 / 180
206 1 BLLE MEURSAULT (Barrière frères) 1970 20 / 25
207 1 BLLE Château LA LOUVIERE (Graves) 1970 20 / 25
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208 6 BLLE Château DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien) 1970 180 / 200
209 1 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 1970 150 / 180
210 1 BLLE Château MOUTON ROTHSCHILD (Pauillac) 1970 150 / 160
211 1 BLLE Château CROIZET BAGES (Pauillac) 1970 35 / 40
212 1 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1970 45 / 50
213 1 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE INNOCENT III 1969 40 / 50
214 2 BLLE CHATEAUNEUF DU PAPE (Boiron) 1969 40 / 0
215 3 BLLE Château CANON GAFFELIERE (St Emilion GCC1) 1967 50 / 60
216 1 BLLE FORTS DE LATOUR (Pauillac) 1966 25 / 35
217 1 BLLE PORTO NOVAL 1966 90 / 100
218 1 MAG CORTON (Calvet) 1967 75 / 80
219 2 BLLE VOLNAY (Chauvot-Labaume) 1967 50 / 60
220 2 BLLE 1 MONTBOUSQUET 1966 - 1 MONTBOUSQUET 1967 60 / 80
221 1 BLLE Château LAMARZELLE FIGEAC (St Emilion) NMDC 1964 20 / 30
222 1 BLLE POUILLY FUISSE (Vaucher Père & Fils) 1964 20 / 25
223 1 BLLE RICHEBOURG D.R.C 1964 800 / 1000
224 6 BLLE CLOS VOUGEOT (Domaine Henri Lamarche) 1964 300 / 330
225 2 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1964 75 / 80
226 3 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1963 150 / 180
227 1 BLLE Château HAUT MARBUZET (St  Estèphe) 1963 40 / 50
228 1 BLLE GEVREY CHAMBERTIN (Emile Chandesais) 1962 60 / 70
229 1 BLLE Château HAUT BRION (Graves) 1961 750 / 800
230 1 BLLE Château LATOUR POMEROL (Pomerol) NMDC 1961 700 / 800
231 2 BLLE Château LATOUR POMEROL (Pomerol) NMDC 1961 600 / 700
232 1 BLLE HERMITAGE LACHAPELLE (P.Jaboulet) 1961 2000 / 2500
233 4 MAG FIOLE DU PERE ANSELME ? 150 / 180
234 1 BLLE CORTON (Félix Clerget) 1959 160 / 180
235 1 BLLE CORTON (Félix Clerget) 1959 160 / 180
236 1 BLLE CORTON (Félix Clerget) 1959 160 / 180
237 2 BLLE VOLNAY CLOS DES CHENES (Marquis d'Angerville) 1959 220 / 250
238 3 BLLE LIEBFRAUMILCH GONNENTREUZ (Bansa & Sohn) 1959 120 / 150
239 1 BLLE MUSCAT (Klipfel) 1959 15 / 20
240 1 MAG CHAMPAGNE VEUVE CLIQUOT 1959 40 / 50
241 1 BLLE Château TROPCHAUD L'EGLISE (Pomerol) 1959 20 / 30
242 2 BLLE Château LATOUR POMEROL (Pomerol) NMDC 1959 550 / 600
243 2 BLLE Château LATOUR POMEROL (Pomerol) NMDC 1959 450 / 500
244 2 BLLE Château LATOUR POMEROL (Pomerol) NMDC 1959 400 / 450
245 1 MAG CLOS VOUGEOT (Ponnelle) 1959 150 / 180
246 1 BLLE Château PETRUS (Pomerol) mise Cruse 1959 550 / 600
247 1 BLLE Château PETRUS (Pomerol) mise Cruse 1959 550 / 600
248 1 MAG Château MISSION HAUT BRION (Graves) 1955 2000 / 2200
249 3 BLLE Château DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien) NMDC 1955 150 / 180
250 3 BLLE Château DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien) NMDC 1955 130 / 160
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251 1 BLLE Château COUVENT DES JACOBINS (St Emilion GCC) 1955 15 / 160
252 4 BLLE CHASSAGNE MONTRACHET 1952 130 / 150
253 1 BLLE CHARMES CHAMBERTIN (Patriarche) 1949 180 / 220
254 1 BLLE Château LYONNAT (Lussac Saint Emilion) 1949 35 / 40
255 1 BLLE CORTON CHARLEMAGNE (Union des propriétaires) 1949 90 / 100
256 1 BLLE Château LATOUR (Pauillac) 1948 320 / 350
257 1 BLLE Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) 1947 950 / 1000
258 1 BLLE Château PETRUS (Pomerol)  NMDC 1947 650 / 700
259 1 BLLE Château PETRUS (Pomerol)  NMDC 1947 900 / 1000
260 1 BLLE RICHEBOURG (Grivelet) 1947 250 / 300
261 1 BLLE NUITS ST GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (Faiveley) 1947 130 / 150
262 1 BLLE CORTON (L.Latour) 1947 150 / 180
263 1 BLLE MONTRACHET mise Vandermeulen 1947 420 / 450
264 1 BLLE MONTRACHET mise Vandermeulen 1947 420 / 450
265 1 BLLE MONTRACHET mise Vandermeulen 1947 420 / 450
266 1 BLLE MONTRACHET mise Vandermeulen 1947 420 / 450
267 1 BLLE POMMARD (Chadel) 1947 25 / 30
268 2 MAG CHAMPAGNE VEUVE CLIQUOT 1945 80 / 100
269 1 BLLE CORTON CHARLEMAGNE (Carton Boisseaux) 1934 80 / 100
270 1 BLLE Château TALBOT (St Julien) 1931 220 / 250
271 1 BLLE CHAMBERTIN (Morin) 1915 150 / 180
272 1 BLLE BARSAC 1871 150 / 180

 
 

- ALCOOLS -
 
 

274 1 MAG COGNAC J.CALVET & Cie SA 80 / 100
275 1 BLLE FINE CHAMPAGNE REMY MARTIN SA 40 / 50
276 1 BLLE FINE CHAMPAGNE MARTELL SA 40 / 50
277 1 BLLE COGNAC HENNESSY SA 5 / 30
278 1 BLLE MADEIRE D'OLIVERAS 2008 15 / 20
279 1 BLLE BAS ARMAGNAC COMTE DE LA TACHE 1954 50 / 60
280 1 BLLE FINE NAPOLEON CAMPAGNE DE RUSSIE SA 30 / 40
281 1 BLLE COGNAC REMY MARTIN SA 30 / 40
282 1 BLLE VIEIL ARMAGNAC COMTESSE DU BARRY 1962 50 / 60
283 1 BLLE CALVADOS BARON GILBERT 15 ANS D'age SA 30 / 40
284 1 BLLE CALVADOS CHÂTEAU DU BREUIL (Bizouard) SA 30 / 40
285 Et suivants : nombreux lots hors catalogue.
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La S.V.V. Éric pillon enchères

et M. Didier Segon, expert

se tiennent à votre disposition

pour toute expertise et estimation gratuites

de vos vins ou de votre cave

sur simple liste ou sur rendez-vous
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